
Spett.le
COMUNE DI CALOLZIOCORTE
Ufficio Tributi

OGGETTO: Prospetto di liquidazione Ravvedimento Operoso dal 01/09/2024 
(Ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs 18.12.1997 n. 472 e successive modificazioni integrazioni. Aggiornato con le modifiche  
del D.Lgs n. 87 del 14.06.2024 che ha ridotto dal 30% al 25% la sanzione per omesso/tardivo/parziale versamento, 
con decorrenza 01.09.2024). Se il ritardo nei pagamenti non supera i 90 giorni, la sanzione è ridotta del 50%: 12,5%.

Contribuente:_____________________________________________________________________

Domicilio Fiscale:______________________________________________________________

Codice Fiscale:_____________________________________ Anno d’imposta:________________

Telefono ____________________ e-mail ______________________________________________

Tipo di infrazione e sanzione: 
                           
 Omesso o parziale versamento di acconto o saldo entro 14 giorni dalla scadenza

(ravvedimento operoso “sprint”):
Giorni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Sanzione 0,083% 0,16% 0,24% 0,33% 0,41% 0,49% 0,58% 0,66% 0,74% 0,83% 0,91% 0,99% 1,07% 1,16%

 Omesso o parziale versamento di acconto o saldo da 15 a 30 giorni dalla scadenza:
1,25% (1/10 del 12,5%) 

 Omesso o parziale versamento di acconto o saldo da 31 a 90 giorni dalla scadenza:
1,388% (1/9 del 12,50%) 

 Omesso  o  parziale  versamento  entro  il  termine  per  la  presentazione  della  dichiarazione 
relativa all’anno nel corso del quale è stata commessa la violazione, entro un anno: 3,125% 
(1/8 del 25%)

 Omesso  o  parziale  versamento  entro  il  termine  per  la  presentazione  della  dichiarazione 
relativa all’anno successivo a quella nel corso del quale è stata commessa la violazione: 
entro 2 anni: 3,571% (1/7 del 25%)

 Omesso  o  parziale  versamento  entro  il  termine  per  la  presentazione  della  dichiarazione 
relativa all’anno nel corso del quale è stata commessa la violazione, fino 5 anni:   4,166 (1/6 
del 25%)

Versamento:

Data versamento

1) Imposta

2) Sanzione

3) Interessi moratori (imposta x tasso legale interessi* x 
giorni)/36500
* dal 01.01.2021: 0,01%
* dal 01.01.2022: 1,25%
* dal 01.01.2023: 5,00%
* dal 01.01.2024: 2,50%
* dal 01.01.2025: 2,00%

Totale (1 + 2 + 3)

Note:________________________________________________________________________________

Al presente prospetto si allegano copia dei versamenti effettuati. 

Calolziocorte, _____________________      Firma __________________________


